
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/7/2021 

   

Παροχή υπηρεσιών τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για 
COVID-19 (antigen rapid test) μετά την 1η Αυγούστου. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 850/2021). 

   91.554 
 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 91.447 και ημερ. 2.7.2021, 

το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τα ακόλουθα που θα ισχύουν από 

την 1η Αυγούστου 2021, σε σχέση με την παροχή υπηρεσιών τεστ 

ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου για COVID-19 (antigen rapid test): 

 

α) Όπως, οι έλεγχοι με τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου θα 

γίνονται μόνο στα  αδειοδοτημένα υποστατικά των κλινικών 

εργαστηρίων που είναι οι κατεξοχήν αρμόδιοι φορείς για τη 

διενέργεια τεστ, καθώς και στα αδειοδοτημένα υποστατικά των 

φαρμακείων. 

 

β)  Τη συνέχιση των δειγματοληπτικών ελέγχων σε κλειστές δομές, 

στέγες ευγηρίας και φιλοξενίας ηλικιωμένων, Ειδικά Σχολεία, 

κέντρα υποδοχής και φιλοξενίας μεταναστών, όπως 

περιγράφονται στην παράγραφο 3 της Πρότασης. 

 

γ)  Τον καθορισμό της ανώτατης τιμής χρέωσης για τη διενέργεια 

rapid test αντιγόνου COVID-19 στα €10. 

 

δ) Τη συνέχιση της διενέργειας δωρεάν εξέτασης ταχείας 

ανίχνευσης αντιγόνου COVID-19, με έξοδα του Κράτους, για 

τους πιο κάτω: 

 i) Άτομα μέχρι 16 ετών. 

 

 ii) Άτομα 16 και 17 ετών, νοουμένου οι γονείς/νόμιμοι 

κηδεμόνες δεν συναινούν στον εμβολιασμό. 

 

 iii) Άτομα ηλικίας 16 ετών και άνω που θα κριθεί ότι δεν 

δύνανται να εμβολιαστούν, με απαραίτητη προσκόμιση 

ιατρικού πιστοποιητικού. 

…/.. 



Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 16/7/2021 

 

 

 iv)  Εγκυμονούσες, με την προσκόμιση ιατρικού 

πιστοποιητικού που να βεβαιώνει ότι δεν συστήνεται ο 

εμβολιασμός. 

 

 v) Άτομα που έχουν εμβολιαστεί με την 1η δόση εμβολίου κατά 

της COVID-19 και για την περίοδο των τριών εβδομάδων 

που απαιτούνται για την απόκτηση SafePass.  

 

  vi) Άτομα που έχουν ολοκληρώσει το εμβολιαστικό τους 

σχήμα, αλλά επιθυμούν να διενεργούν τεστ για σκοπούς 

παρακολούθησης της υγείας τους. 
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